



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS
Avenida Vicente Simões, nº 1.111, Nova Pouso Alegre, POUSO ALEGRE / MG, CEP 37553-465 - Fone: (35) 3449-6150

RETIFICACAO Nº5/2022/GAB/IFSULDEMINAS

26 de janeiro de 2022

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 19/2022

Edital Institucional de Extensão para PROFESSOR CONTEUDISTA e APOIO ADMINISTRATIVO, para atenderem aos Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) do IFSULDEMINAS

Itens do edital a serem retificados:

~~Suprimir o Item 4.2.6 Para fins de comprovação de experiência profissional exigida, serão consideradas as atribuições constantes no Anexo II, quadro 5.~~

Onde se lê:

ANEXO III - QUADRO DE PONTUAÇÃO

Quadro 1 – Pontuação para Professor Conteudista

3	Experiência profissional na área em que concorre (exceto docência/tutoria/monitoria/estágio) (máximo 10 anos)	01 ponto por semestre	10 pontos
---	--	-----------------------	-----------

Leia-se:

ANEXO III - QUADRO DE PONTUAÇÃO

Quadro 1 – Pontuação para Professor Conteudista

3	Experiência profissional na área em que concorre (exceto docência/tutoria/monitoria/estágio) (máximo 05 anos)	01 ponto por semestre	10 pontos
---	--	-----------------------	-----------

Documento assinado eletronicamente por:

- **Cleber Avila Barbosa, REITOR - REITOR SUB - RET**, em 26/01/2022 18:10:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/01/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 215056

Código de Autenticação: 86d6985ea8



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais